
 

 

ПРОТОКОЛ №8 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, інвестицій та 

соціально – економічного розвитку Компаніївської селищної ради 

 

від 21серпня   2024 року                   смт Компаніївка 

 

Обрано членів комісії –  

Присутні: Голова комісії – Сергій Стародубцев; 

члени: Наталія Потєхіна, Микола Стадник, Олександр Панасюк, Катерина 

Даум. 

Запрошені: Олександр Маслюков – селищний голова, Світлана Калінчук – 

начальник фінансового управління, Світлана Матушенко – головний спеціаліст 

відділу економічного розвитку та інвестицій селищної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про погодження проєкту рішення  селищної ради «Про внесення змін до 

рішення селищної ради від 21 грудня 2023 року № 7440 «Про бюджет 

Компаніївської  селищної територіальної громади на 2024 рік». 

2.  Про прийняття програми підтримки правоохоронних органів  на 

території Кіровоградської області на 2024 рік. 

3. Про затвердження програми місцевого економічного розвитку громади. 

 

СЛУХАЛИ: 

З першого питання: Світлану Калінчук – начальника фінансового 

управління, яка зачитала  проєкт рішення селищної ради «Про внесення змін до 

рішення селищної ради від 21 грудня 2023 року № 7440 «Про бюджет 

Компаніївської  селищної територіальної громади на 2024 рік» та 

запропонувала його погодити з наступним затвердженням на сесії. 

З другого питання: Маслюкова Олександра Андрійовича – селищного 

голову, який  зачитав  проєкт рішення селищної ради Про прийняття програми 

підтримки правоохоронних органів  на території Кіровоградської області на 

2024 рік та запропонував його погодити з наступним затвердженням на сесії. 

З третього питання слухали Матушенко Світлану Володимирівну, яка 

зачитала  проєкт рішення селищної ради «Про затвердження програми 

місцевого економічного розвитку громади» та запропонувала його погодити з 

наступним затвердженням на сесії. 

 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

Погодити запропоновані проєкти рішень 

 

Секретар комісії                                                             Катерина ДАУМ 


